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| love these “Old Time” collections! We are therefore pleased to present at auction the collection of Albert &
Anna Tice of Saugerties, NY.

| knew these people way back in my teenage years and remembered Mrs. Tice really liked her Kittens pieces.
Well, these folks have passed on and their daughter contacted me and... here we go!

Let me tell ya: | was very surprised at the pieces we found - there are some beauties! Many are excellent
- examples with few to be found any better.

We are selling on Saturday with a snow date on Sunday and a Blizzard date set for the next weekend. Hopeful-
ly, we won’t have to worry about that. But do yourself a favor - either show up or call us - you won't be sorry.
Mail, phone or email bids due by Friday, Jan. 9, 2004.

Burns Auction Service

Tom Burns Bill Richards Bill Richards III

P.O. Box 608 44 Water Street, Poland OH 44514 2253 Country Lane

Bath, New York 14810 (330) 757-2001 Poland, OH 44514
(607) 776-7942 Cell: 731-9302 FAX (330) 757-4917 (330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage and handling required after notification and
before we ship any item to them.

2. Itemns are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when damage on an item has been
found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S
DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
6.  Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
7. Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Friday, January 9, 2004
Visit our website at: http:/www.tomburnsauction.com
1.  Beaded Hatpin - Dark (attractive) 7. Cambridge Inverted Feather Cruet and Stopper - Crystal (very
2. 12" Tall N Tree Trunk Standard Swung Vase - Crystal scarce item - has flat top stopper)
3. N Diamond Point Handled Round Bushel Basket - Crystal (rare 8. g_gg\)bndge Buzz Saw Lg. Cruet and Stopper - Crystal (scarce;
crystal item) ice) ) )
.4 NCherryand Cable 6 pc. Table Set - Crystal with Decoration ( 9. Imperial Star and File 9 pc. Wine Set with Tray - Crystal (rare
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old (nice items; selling so much each)



(3) N Oriental Poppy Tumblers - Crystal Blue / Gold (scarce

items with excellent gold)

Cambridge Inverted Feather 6 pc. Wine Set - Crystal (decanter

is cracked; wines are nice)

M'burg Hobstar and Feather Handled Punch Cup - Crystal

Frosted (scarce)

N'WOOD VICTORIAN 5 PC. ENAMELED TANKARD WATER

SET - RED FLORAL DECOR. (UNUSUAL DESIGN AND VERY

DESIRABLE)

Imperial Zipper Heart Small Sized Rose Bowl - Crystal (cute

small size)

Pastel Swan Master Salt - Clear Opal. (not carnival; nice opal.)

Pastel Swan Master Salt - Celeste Blue (Stretch item)

Pair Estate Tall Salt and Pepper Shakers - Crystal / Silver Trim
(scarce pair) :

PAIR FENTON MELLON RIBBED STRETCH PEDESTALED

SUGAR AND CREAMER - ICE BLUE (RARE PAIR; WELL
MATCHED AND REALLY NICE)

N'wood Spanish Lace Lg. Ruffled Rose Bowl - Blue Opal. (not
carnival - nice opal. item

9" Tall Imperial Ripple Smaller Sized Swung Vase - Powder Blue
Opal. (rare base color and opal - not carnival)

81/ {)Maker?) Vintage Grape Ruffied Bow! - Lt. Mari. (sorta
radium

1.G. lmggfial Windmill Handled Milk Pitcher - Red Slag (not car-
nival - 60's item)

I.G. Imperial Grape Water Pitcher - Smoke (another nice 60’s
item)

Imperial Pansy One Handled Round Nappy - Mari.

51/2” Fenton Sailboats Round Sauce - Mari.

8" Fenton Orange Tree |.C. Shaped Bow - Mari. (nice color)
Depression Era Liberty Bell Bank - Lt. Mari.

71/2" TALL X 8 1/2” DIAMETER M’'BURG PEACOCK AT THE
URN LG. 6 RUFFLED STEMMED COMPOTE - (RARE AND
DESIRABLE; PERFECT WITH A GREAT SATINY MULTI-
(S:OLO)RED IRID.; ONE OF THE BETTER EXAMPLES I'VE
EEN

9” M'BURG HOLLY WHIRL LG. |.C. SHAPED BOWL - AMY.
Rﬂlﬁlléi;n AND A BEAUTIFUL, SCARCE AND DESIRABLE
9_5!?" M'burg Primrose Lg. 6 Ruffled Bowl - Amy. (radium and
nice

9 1!2}" M'burg Primose Lg. 6 Ruffled Bowl - Amy. (radium and
nice

9 1&2"_M';3urg Whirling Leaves Lg. 6 Ruffled Bowl - Amy. (radium
and nice

IMPERIAL COCKATOO LG. HANGING WALL VASE -
gxg:g){EHY RARE COLOR TO FIND; I'VE SEEN LESS
Imperial Cockatoo Lg. Hanging Wall Vase - Mari. (nice color)
Ir_npqriigl }Flute Handled Open Breakfast Sugar - Pur. (scarce;
nice irid.

8 1/2" Imperial Open Rose 8 Ruffled Bowl - Amber (nice color

and irid.; rough on edge)

Imperial Grape Stemmed Wine Glass with Rayed Base - Lt.
Green / Mari. (scarce color)

Imperial Grape Water Carafe - Green (an example that's a bit
better than Helios)

95/8” IMPERIAL EMBOSSED SCROLL FLAT PLATE - PUR.

(FLAT WITH SUPER IRID.; REALLY NICE)

9 1/2" Imperial Embossed Scroll Flat Plate - Helios Green (flat;

typical irid.)

81/2-81/2” IMPERIAL GRAPE DEEP 8 RUFFLED BOWL -

II::‘I.lllgt.){SI.lPEFl EXAMPLE WITH BRIGHT MULTI-COLORED

91/2 X 6 1/2” IMPERIAL WINDMILL FLAT DRESSER TRAY -

PUR. (RARE AND VERY DESIRABLE; PERFECT WITH

SUPER IRID.)

7" TALL X 4" BASE IMPERIAL ZIPPER LOOP KEROSENE

TABLE LAMP - (RARE SMALL TABLE SIZE; REALLY NICE

DARK COLOR AND IRID.)

101/2” TALL X 6” BASE IMPERIAL ZIPPER LOOP LG.

KEROSENE LAMP - LT. MARI. (RARE LARGE SIZE; PER-

FECT WITH AVERAGE COLOR AND IRID.)

8" TALL X 5 9/16” BASE IMPERIAL ZIPPER LOOP LG.

KEROSENE LAMP - DK. MARL (RARE AND ATTRACTIVE

WITH NICE IRID. AND DARK COLOR)

European Split Diamond Miniature Handled Creamer - Mari.
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Fostoria Brocaided Acorns 2 Handled 2 Sided Bon Bon - Ice

Blue / Gold Trim (nice example)

6 3/8” FENTON PEACOCK TAIL DEEP ROUND BOWL

WITH HORLACHER ADVERT. - AMY. SVEFIY SCARCE

ADVERTISING ITEM; NICE SATINY IRID.)

Dugan Leaf Ray One Handled Nappy - White (frosty irid.)

Dugan Mary Ann 2 Handled Vase - Mari. (satiny finish) -

N Star of David and Bows Domed 8 Ruffled Bowl with Vin-

tage Ext. - Amy.. (nice satiny example)

7 1/2" Fenton Ribbon Tie Round Bowl with Tight Candy Rib-

bon Edge - Mari. (scarce shape)

9 5/8” FENTON LEAF CHAIN FLAT PLATE - CLAM.
S::JO)ULD PROBABLY BE CALLED “PASTEL” - SUPER

FENTON VINTAGE GRAPE SMALL SIZE 2 PC.

EPERGNE - GREEN (VERY SCARCE WITH A DARK

SATINY IRID. - MAY HAVE A PINHEAD)

9" N Grape and Cable Variant Flared Plate with Bas-
ketweave Ext. - Amy. (scarce with a nice satiny finish)

N Grape and Cable fid. H:Fﬁn Holder - Dk. Mari. (nice

example - dark! has a small chip on one foot)

N Grape and Cable Candlestick only - Green (scarce with
way above irid. - nice)

N GRAPE AND CABLE 2 PC. CANDLE LAMP - GREEN
RARE AND DESIRABLE; SHADE AND STICK ARE

OTH ON THE SATINY SIDE)

N GRAPE AND CABLE 2 PC. CANDLE LAMP - MARL.
(ANOTHER VERY NICE SATINY EXAMPLE)

N Ivy Town Pump Novelty - Pur. (rare item, but has a chuck
out of the handleg

N Daisy and Plume Stemmed 6 Rufflied Compote - Mari.

N Singing Bird Handled Mug - Dk. Mari. (super example)
81/2” N NIPPON 8 RUFFLED BOWL WITH BAS-
KETWEAVE EXT. - PUR. (SEEMS TO BE IN GREAT
SHAPE; A REALLY NICE ONE)

N GOOD LUCK STIPPLED BOWL WITH P.C.E. AND
RIBBED EXT. - BLUE {_IFIAFIE VARIATION; DARK BLUE
WITH GOLD HIGHLIGHTS

N Good Luck Bowl With P.C.E. Ribbed Ext. - Dk. Mari.
(excellent example with nice pinkish highlights) —r
Dugan Crackle Miniature Handled Basket - Mari. (scarce)
Imperial Woodpecker Wall Vase - Mari. (nice color)
Jeanette Butterfly Miniature Pin Dish - Mari.

9" N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXT. - AMY. (A SUPER EXAMPLE; HAS BLUE AND RED
HIGHLIGHTS WITH ONE PUSHED IN POINT ON EDGE)
8 1/2"N Three Fruits 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext.
- Amy. (nice satiny example)

7 1/8" Dugan Grapevine Lattice Flat Plate - Dk. Mari.
(scarce item with a nice dark satiny finish)

7" Dugan Grapevine Lattice Low 8 Ruffled Bowl / Plate -
White (frosty; nice)

Dugan Cherry Wreath Oval Ind. Berry Bowl - Pur. (nice
satiny finish)

7 1/2” WESTMORELAND BO-PEEP CHILDRENS’ CERE-
AL BOWL - DK. MARI. (RARE AND UNDERPRICED ITEM
- EXTERIOR PATTERN WITH A PLAIN INTERIOR - WAY
BETTER THAN AVERAGE)

Westmoreland Bo-Peep Handled Mug - Mari. (scarce; nice
color and detail)

V}&e)stmoreland ABC Stork Cereal Bowi - Mari. (nice exam-

ple

{2) Small Sized Rabbit Banks and (2) Pig Banks - Lt. Mari.
selling all as a lot)

Dugan 2 Handled Beaded Basket - Mari.

M’BURG HANGING CHERRIES COVERED SUGAR

BOWL - GREEN (SCARCE ITEM; IN GREAT SHAPE

WITH NICE SATINY IRID.)

M'burg Holly Springri-Cornered One Handled Nappy -

Green (scarce with a nice radium finish)

Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.

Imperial Hobstar Band 2 Handled Celery Vase - Mari.

(scarce item) N

8 1/2" Fenton Feathered Serpent Master Berry Bowl - Green

(satiny finish)

Fenton Footed Orange Tree Hatpin Holder - Blue (great col-

or and irid., has a small chip on one foot)

8" Fenton Peacock and the Urn I.C. Shaped Bowl - Blue

(satiny but nice - is a bit out of round)
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FENTON BUTTERFLY AND BERRY FTD. SPOONER - AMY.

EJ(F(':FFHL)LENT EXAMPLE OF A VERY SCARCE ITEM;
Fenton 2 Row Open Edge 6 Ruffled Hat - Red (nice but has a
chip on the base?
9 1/2” Fenton Holly 6 Ruffled Bowl - Mari. (nice irid.)

9" FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL -RED / AMBERINA
SCARCE AND DESIRABLE WITH A DARK SATINY IRID. -
AY HAVE A TINY ROUGH SPOT ON ONE EDGE)

U.S. Glass Lacy Medallion or Colorado 3 Fid. Deep Round
Bowl with ‘1898 Ascalon Commandary - No. 59 K.T. Pitts-
burgh, Pa.- Crystal / Gold Trim (not carnival but seems to be a
very unusual item)

U.S. Glass 1909 Louisville Ky. Shriner Champagne Glass -
Clear (scarce)

U.S. Glass 1910 New Orleans Shriner Champagne Glass -
Clear (scarce)

U.S. Glass 1911 Rochester, NY Shriner Champagne Glass -
Clear (scarce)
91/2” FENTON PEACOCK AND GRAPE FLAT PLATE WITH
BERRY EXT. - DK. MARI. (ABSOLUTELY BEAUTIFUL
EXAMPLE; DARK WITH REDDISH BRIGHT MULTI-COL-
ORED IRID.)
91/2" FENTON CAPTIVE ROSE PLATE WITH PLAIN EXT. -
MARI. (VERY SCARCE COLOR FOR THIS ITEM; SORTA
MID-SATINY)

8 1/2" Fenton Peacock and Grape 8 Ruffied Bowl with Berry
Ext. - Mari. (dark, satiny)

Fenton Orange Tree Stemmed Flared Goblet - Mari.

1 <1::I G F}en:on Rustic Standard Size Swung Vase - Dk. Mari. (nice
color

M'BURG ZIG ZAG TRI-CORNERED CRIMPED EDGE BOWL
i ;g\)’ (SUPER RADIUM EXAMPLE; BRIGHT COLOR AND

ID.
91/2” M'BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL - PAS-
IFNIESMA)HL (SUPER BRIGHT MULTI-COLORED RADIUM
H

10" M'burg Holly Whirl 6 Ruffied Bow! - Mari. (satiny; scarce)
IMPERIAL LOGANBERRY VASE - GREEN (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; A NICE AVERAGE EXAMPLE)
IMPERIAL GRAPE WATER CARAFE - PUR. (SCARCE WITH
SUPER IRID. - REALLY NICE)
91/2” FENTON LITTLE FISHES LG. I.C. SHAPED BOWL
WITH O.T. EXTERIOR (CRACKED IN HALF AND GLUED;
THE ONLY OTHER EXAMPLE OF THIS MOLD IS THE
MARIGOLD CHOP PLATE - IRID. IS UNBELIEVABLE)
10” FENTON LITTLE FISHES LG. BALL FTD. 8 RUFFLED
BOWL - BLUE (SCARCE AND VERY DESIRABLE; HAS A
DARK SATINY FINISH)
N Daisy and Plume with Band Stemmed Ruffied Rose Bowl -
Marri. (nice color)
8 1/2" N Greek Key Domed Low 8 Ruffied Bowl with Stippled
Rays Int. - Mari. (scarce variation; nice color)
N Singing Bird Handled Mug - Pur. (nice color and irid.)
131/2” TALL X 4 5/8” BASE N TREE TRUNK MID SIZE
SWUNG VASE - PUR. (VERY SCARCE AND VERY DESIR-
ABLE; PRETTY NICE IRID.)
9" N Strawberry Flared Plate with Basketweave Ext. - Dk. Pur.
(scarce with a nice satiny finish)
4" Tall Devilbiss Style Perfume Bottle - Lt. Mari. (scarce; desir-
able)
7" Tall Signed Devilbiss 6 Paneled Perfume Atomizer - Mari.
(very scarce; nice signature and irid.)
2 1/2" Tall Ribbed Swirl Squatty Perfume Atomizer - Mari.
{unusual)
91/2” DUGAN FOUR FLOWERS LG. 6 RUFFLED BOWL -
PUR. (VERY SCARCE TO FIND; NICE MULTI-COLORED
IRID.)
9” Dugan Paneled Cherries 3 Ftd. 6 Ruffied Bowl - P. Opal.
(pattern in the exterior; nice opal.)
9" Westmoreland Louisa Ftd. Flat Plate - Amber (very scarce
color for this item in this shape)
Imperial Daisy Handled Flower Basket - Pastel Mari. (nice irid.)
8" Tall “Sun Punch” Soda Bottle - Mari. (actually quite a scarce
and desirable novelty)
FENTON KITTEN HANDLED CUP - BLUE (RARE AND
DESIRABLE; GREAT DETAIL AND BRIGHT AVERAGE
IRID. - A REAL TOUGH ITEM TO FIND)
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Fenton Kittens Handled Cup - Blue (rare buthas a 1/2” chip
on the top edge)

4) FENTON KITTENS CUPS AND SAUCERS - MARL.
g%.;.ING CHOICE - ALL VARIATIONS OF DETAIL AND
Fenton Kittens Handled Cup - Mari. (scarce; nice average col-
or and irid.)
4 1/2" Fenton Kittens Saucer Only - Mari. (scarce; nice aver-
age color and irid.)
31/2” FENTON KITTENS CEREAL BOWL - BLUE (RARE
AND DESIRABLE ITEM WITH GREAT COLOR, DETAIL,
AND IRID.)

3 3/8” FENTON KITTENS CEREAL BOWL - BLUE (RARE
ITEM; HAS A DARK SATINY FINISH - NOT BRIGHT BUT
DIFFERENT)
FENTON KITTENS 2 SIDED BANANA DISH - BLUE (RARE
AND VERY DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)
FENTON KITTENS HANDLED CUP - CRYSTAL (A VERY
RARE ITEM TO FIND; HAVEN'T SEEN MANY)

Fenton Kittens 4 Sided Bowl - Crystal (I believe | sold this item
to her years and years ago - | remember the chip on the base)
FENTON KITTENS 4 SIDED BOWL - AQUA / MARL. (RARE
AND DESIRABLE BASE COLOR; HAS A MARL SATINY
OVERLAY)
21/2” TALL FENTON KITTENS RUFFLED TOOTHPICK
HOLDER - DK. MARI. (SCARCE AND VERY DESIRABLE;
NICE DARK COLOR AND IRID.)

Fenton Kittens Cereal Bowl - Mari. (nice color but has a large
base bruise)

Fenton Kittens 6 Ruffled Bowl - Mari. (scarce; desirable with a
satiny finish)

Fenton Kittens Deep 6 Ruffled Bowi - Mari. (nice color with
some damage)

. (2) Fenton Kittens 4 Sided Bowis - (1) Mari. - (1) Lt. Mari. (sell-

ing choice; scarce items)

Imperial Octagon Stemmed Goblet - Mari.

Im ) rial Fashion 7 Pc. Water Set - Dk. Mari. (nice color and
na.

Imperial Grape Handled Cup - Dk. Mari. (nice irid.)

3;' Tall ;(notched Ribbed Perfume Atomizer - Lt. Mari. (unusu-
alitem

CAMBRIDGE INVERTED FEATHER COVERED CRACKER
JAR - GREEN (VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE;
NICE IRID.)

9151 6” W'BURG HANGING CHERRIES LG. |.C. BOWL -
GHEI)EN (AN EXCELLENT SATINY EXAMPLE WITH NICE
IRID.

81/2” W'BURG TROUT AND FLY 6 RUFFLED BOWL -LT.
MARI. (SCARCE AND DESIRABLE; LIGHT IN COLOR
ESP. IN THE MIDDLE)

M’BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL - PUR. (REALLY
NICE; HAS A DARK, BRIGHT SATINY FINISH)

M'burg Holly Ssprig 2 Handled 2 Sided Bon Bon with Isaac
Benesch and Sons 54th Anniversary - Mari. (scarce and very
desirable; nice satiny finish)

N GRAPE AND CABLE LG. SIZE FTD. RUFFLED FRUIT
BOWL - PUR. (SCARCE AND VERY DESIRABLE WITH
NICE BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

N Grape and Cable Covered Sweetmeat Compote - Pur.
(scarce and very desirable with nice irid.)

. N GRAPE AND CABLE SMALL SIZED PIN TRAY - PUR.

(TOUGH ITEM TO FIND ANYMORE; NICE EXAMPLE)

N Grape and Cable Lg. Dresser Tray - Pur. (another example
with really nice color and irid.)

N Grape and Cable Cologne Bottle and Stopper - Mari.
(scarce; nice color)

9” N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR - PUR.
s__ABSOLUTELY HAS TO BE, IN MY OPINION, ONE OF THE
INEST EXAMPLES YOU'LL EVER SEE; HAS A BRIGHT

RADIUM FINISH; A SUPER, SUPER ITEM)

N Peacocks 8 Ruffied Bowl with Ribbed Ext. - Dk. Mari. (nice
exarnple but has a chip on one point)

N PEACOCK AT THE URN ALL OVER STIPPLED LG. ICE
CREAM BOWL - DK. MARI. (HAS SUPER IRID. - NOT
REALLY DARK - BUT REALLY NICE)

(5) N Peacock at the Urn Ind. Ice Cream Bowls - Mari. (scarce
and nice - they all vary in size and irid. - selling choice)
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9"N Grape and Cable Plate with Basketweave Ext. - Mari. (nice

satiny finish)

N THREE FRUITS MEDALLION FTD. STIPPLED 8 RUFFLED

WITH MEANDER EXT. - AQUA OPAL. (RARE AND VERY
DESIRABLE- NICE IRID. AND SUPER
A PUSHED POINT OR 2)

ABLE AND TOUGH ITEM TO FIND)

(2) N Strawberry Plates with Basketweave Ext. - Dk. Mari. (both

are nice and dark; selling choice)
N Star of David and Bows Domed Deep 8 Ruffled Bow! with
Vintage Ext. - Amy. (satiny finish)

N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl - Green (sorta scarce)

PAIR 10 1/2” TALL N'WOOD STRETCH 6 PANELED LG.
CANDLESTICKS - CELESTE BLUE (VERY SCARCE AND
VERY DESIRABLE PAIR WITH NICE COLOR)

. (2) Fenton Panther Ftd. 6 Ruffled Ind. Berry Bowls - Mari. (sell-

ing so much each)

. 6" Fenton Sailboat 6 Ruffled Sauce - Mari.

Dugan Stork in the Rushes Round ind. Berry Bowl - Mari.

Dugan Cherry Wreath Ind. Oval Berry Bowl - Mari.

SIGNED NORTHWOOD (IN SCRIPT) ARGONAUT SHELL

NOVELTY CREAMER - P. OPAL. (VERY DESIRABLE ITEM

WITH REALLY NICE OPAL - A TOUGHIE)

DUGAN PASTEL SWAN MASTER SALT - DK. MARI.

“SOUVENIR - DEER ISLE MAINE.” DARK COLOR AND

ROCKS ABIT SIDE TO SIDE)

Pastel Swan Master Salt - Celeste Blue

51/2" Dugan Petal and Fan Round Sauce with Tight Crimped

Edge and J.H. Ext. - Amy. (nice shape and irid.)

“Be Wise"” Owl Bank - Mari. (nice color)

6" FENTON 2 ROW OPEN EDGE 6 RUFFLED HAT - RED

(ACTUALLY QUITE NICE - BRIGHT COLOR)

Polo Ashtray - Mari.

aalaker?...European?] 12 Sided Bulbous Squatty Ashtray -
ari. (odd item)

Card with 15 Geometric Buttons (all the same) - Dark (selling as

alot)

Fenton Orange Tree 2 Handled Lovin(_i Cup - Mari. (scarce with

average color; open bubble on base of handle)

6 3/8” FENTON VINTAGE GRAPE FLARED PLATE WITH
I;#BJI)ELLED EXT. - GREEN (SCARCE SIZE - NICE SATINY
IRID.

6 5/8" Fenton Pine Cone Lg. Size 1.C. Shaped Bowl - Blue
(scarce shape and size; satiny)

51/2" Fenton Lotus and Poinsettia ftd. 6 Ruffled Sauce - Blue
(nice color)

9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (really
nice color)

Fenton Bird and Cherries Stemmed 6 Ruffled Compote - Amy.

(scarce; satiny)

FENTON GRAPE AND CABLE SMALL SIZE FTD. RUFFLED

FRUIT BOWL WITH PERSIAN MEDALLION INT. - GREEN

(VERY SCARCE ITEM; BASE COLOR REALLY BRIGHT)

Efraon. Blackberry Lg. Size 2 Row Open Edge 6 Ruffled Hat -
ari: =t

9" Fenton Chrysanthemum Lg. Ball Ftd. Deep 8 Ruffled Bowl -

Dk. Mari. (nice color)

11 1/2" and 10 1/2" Fenton Rustic Standard Swung Vases -

Blue (selling choice)

9 1/2" Fenton Rustic Standard Swung Vase - Blue (satiny irid.)

NPEACOCK AT THE FOUNTAIN STEMMED 6 RUFFLED
COMPOTE WITH PLAIN EXT. - ICE GREEN SIEFIY RARE
AND VERY DESIRABLE; PERFECT AND NICE)

N Peacock at the Fountain ftd. Ruffied Fruit Bow! - Dk. Mari.
(very scarce; nice color and irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Blue / Elec. Blue (nice dark
color and bright irid.)

N Eight Sided Handled Bushel Basket - Dk. Mari. (nice dark col-

or and irid.)

10 5/8” Tall N Diamond Point Swung Vase - Pur. (satiny finish)
DUGAN FORMAL JACK IN THE PULPIT VASE - PUR.
ﬁACF':'I)E AND VERY DESIRABLE; SUPER IRID. AND PER-

ASTEL - MAY HAVE

N THREE FRUITS MEDALLION FOOTED STIPPLED 8 RUF-
FLED BOWL WITH MEANDER EXT. - WHITE (VERY DESIR-
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75/8" DUGAN FLOWERS AND FRAMES DEEP 10 RUFFLED — 224

BOWL / COMPOTE - PUR. (VERY SCARCE SHAPE - NICE
BRIGHT HIGHLIGHTS)

207.

219,

8 3/8" Tall Dugan Spiralx Swung Vase - Pur. (very scarce
with really nice irid.)

Dugan Honeycomb Rose Bowi - P. Opal (scarce with nice
opal

8 1/2” Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Mari. (scarce; satiny)
91/2” DUGAN BLOSSOM AND SPEARS 8 RUFFLED
BOWL - P. OPAL. (RARE AND VERY DESIRABLE PAT-~—~
TERN WITH NICE OPAL AND PRETTY NICE MARI.
OVERLAY)
M’BURG BOUTIONEIRE STEMMED 6 RUFFLED COM-
E&Eﬁ)GREEN (RADIUM AND NICE WITH A BRIGHT
91/2” 'BURG PEACOCK AT THE URN LG. ICE CREAM
BOWL - AMY. (SATINY WITH AVERAGE IRID.; HAS BEE
BUT NO BEADING)
4) 5 1/2" M’burg Blackberry Wreath Ind. |.C. Bowls - Amy.
selling choice; all are radium with various irid.)
Imperial Rococco 6 Ruffled Novelty Vase - Mari. (looks to be
in pretty good shape

. IMPERIAL PAPERWEIGHT - SIGNED WITH 3 TRADE-

MARKS; “IMPERIAL ART GLASS” AND “IMPERIAL
GLASS COMPANY - BELLAIRE, OHIO U.S.A.” - PUR.
RARE, RARE, RARE!! THIS GUY IS 99.9% PERFECT
TH GREAT COLOR AND IRID.; HAS A TINY, TINY

BRUISE ON ONE POINT)

10 1/2” IMPERIAL STRETCH WIDE PANEL FLAT PLATE -
RED (NICE SIZE WITH SUPER COLOR AND IRID.)

8 7/8" Imperial Open Rose Flat Plate - Lt. Amber (scarce
with a nice base color with nice irid.)

8" Imperial Open Rose Lg. Deep Round Bowl - Amber (dark-
er base cﬁlcnrs’erI

7 7/8" Imperial Crab Claw Deep Round Bowl! - Olive Green
(really odd base color - unusual)

7 1/2" Imperial Brocaided Daffodil 2 Handled Nappy - Ice
Green / Gold (very attractive with bright color and nice gold
frim

Imperial (Iron Cross) Wide Panel One Handled Nappy -
Clear / Irid. (super ind. and signed with Iron Cross)

Odd Czech (European) Kerosene Lamp - Lt. Mari. (odd it
hasn't been electrified)

Odd Smooth Panel Electrified Kerosene Lamp - Mari.
(another oddball | haven't seen before)

10 5/8" Tall N Feather Swung Vase - Green (light color with
a light mari. overlay)

N WISHBONE FTD. 8 RUFFLED BOWL WITH RUFFLES
AND RINGS EXT. - ICE BLUE (ABSOLUTELY WONDER-
FUL EXAMPLE; REALLY NICE BASE COLOR WITH
GREAT IRID.)

8 1/2” N Strawberry Plate with Basketweave Ext. - Green
(very scarce with a nice satiny finish)

9 1/2” N Three Fruits Plate with Basketweave Ext. - Pur.
(nice color and has a nice satiny finish)

9" N Sunflower Ftd. 8 Ruffled Bow with Meander Ext. - Mari.
Exterior (irid. on exterior only - different)

8 1/2" N Grape and Cable Variant Bowl with P.C.E. and Bas-
ketweave Ext. - Mari. (satiny finish)

7 1/2” N Grape and Cable Plate with Basketweave Ext. - Pur.
(really nice example; perfect with nice irid.)

9" N Grape and Cable Plate with Basketweave Ext. - Odd
Pastel Mari. (sorta different finish to this item)

8 1/2" Imperial Frosted Block Flat Plate - Clamb. (flat with
nice irid.)

6 5/8" Tall Heisey Style Colonial Perfume Bottle with Spear
m -)Man. (unusual item with tall stopper and Heisey

irid.

Fientppd(;range Tree Covered Powder Jar - Blue (scarce with
nice irid.

FENTON FOOTED ORANGE TREE 8 PC. WATER SET -
MARI. (PITCHER IS DARK - TUMBLERS AVERAGE: FEW
CHIPS ON FEET)

7" Fenton Lions 6 Ruffled Bowl - Mari. (scarce; nice)

Dugan Puzzle 2 Handled Round Stemmed Bon Bon - Ma
(really nice irid.) N
Du_ga;l Fishermans Handled Mug - Pur. (great detail and irid.
- nice
JEFFERSON GLS. CO. SQUIRREL AND ACORN 6 RUF-
FLED VASE - CLEAR OPAL. (NOT CARNIVAL BUT A
VERY SCARCE NOVELTY)

j —



225,

226.

237.

.

117 FENTON STAG AND HOLLY LG. BALL FTD. 8 RUF-
FLED BOWL - TEAL / COBALT (A REALLY NEAT BASE
COLOR LOOK TO THIS ITEM - COBALT WITH A TEAL
BODY LOOK)

10 1/2” Fenton Stag and Holly Lg. Ball Ftd. 8 Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (scarce with really nice color and irid.)

. 11”N Memphis Lg. Round Flared Master Berry Bowl - Dk. Mari.

(super dark color and irid. on a large piece)

N GRAPE AND CABLE FTD. HATPIN HOLDER - PUR.
Iégllsn?g? DESIRABLE BRIGHT SATINY FINISH WITH

97/8” M'BURG FLEUR DE LEI .C. BOWL - AMY., ingE

AND DESIRABLE WITH RED AND GOLD HIGHLIGHTS)

N HEARTS AND FLOWERS STEMMED 6 RUFFLED COM-

POTE - ICE GREEN (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR

WITH ABOVE AVERAGE IRID.)

. N HEARTS AND FLOWERS STEMMED 6 RUFFLED COM-

POTE - WHITE (ACTUALLY QUITE A NICE ITEM WITH
BRIGHT IRID.)

. NHEARTS AND FLOWERS STEMMED 6 RUFFLED COM-

POTE - ELEC. BLUE (SUPER, SUPER EXAMPLE; HAS A
TINY CHIP ON THE BASE)

9" N HEARTS AND FLOWERS 8 RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXT. - DK. MARI. (SUPER, SUPER EXAMPLE;
DARK AND A GREAT LOOK)

N ROSE SHOW 8 RUFFLED BOWL - BLUE OPAL. (NOT
CARNIVAL BUT A SUPER EXAMPLE WITH GREAT OPAL.)
N ROSE SHOW FLARED PLATE - PASTEL MARI. (SUPER
EXAMPLE WITH BRIGHT YELLOW IRID.)
IMPERIAL WINDMILL FLAT DRESSER TRAY - MARI. (RARE
ITEM WITH SUPER IRID.)
itee‘m }Loganbeny Vase with Ruffled Top - Smoke (scarce 60's
I

12 1/2" Tall Imperial Beaded Bullseye Swung Vase - Dk. Mari.
(great color and size with roughness on edge)
7 1/2" N Wild Rose Flared ftd. Candy Dish with Stippled Rays
Int. - Green (a nice example)

N TORNADO SMALL SIZE TRI-CORNERED VASE - MARI.

RARE AND DESIRABLE WITH NICE COLOR AND IRID. -

S PERFECT)

240A N CORN VASE WITH STALK BASE - WHITE (REALLY NICE

241,

242,

243.
244,

245,

246.

247.

(

EXAMPLE OF THIS SCARCE ITEM)

N Grape and Cable Covered Powder Jar - Amy. (very scarce

with nice base color and irid.)

71/2” TALL N RIBBED J.I.P. VASE - DK. MARL. (VERY

SCARCE AND DESIRABLE ITEM; NICE COLOHS

Imperial Grape Handled Cookie Tray - Smoke (nice irid.)

Ee_r;%n Wreath of Roses Stemmed Compote - Blue (nice satiny
ni

Fenton Fentonia Covered Ftd. Butter Dish - Dk. Mari. (damaged

lid but a scarce item)

Fegtoi?:| I;td. Orange Tree Handled Creamer - Mari. (nice color

and irid.

7 1/2" Eenton Acorn Low 8 Ruffied Bowl - Blue (nice satiny

example)

. 9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffied Bowl - Blue (nice color

and irid.; nice)

8 1/2” Fenton Dragon and Lotus |.C. Shaped Bowl - Blue (nice
color but has average irid.)

SET OF (4) FENTON COVERED APOTHACARY JAR PLUS
ONE BOTTOM - MARI. (RARE SET OF 5 BUT MISSING ONE
LID - NICE SET)

. Fenton Persian Medallion 2 Handled 4 Sided Bon Bon - Amy.

(scarce color)

. Fenton Blackberry Miniature Compote - Blue (nice satiny irid.

and perfect

112" FO'.Z‘;TORIA BROCAIDED PALMS LG. FLARED FTD.
CENTERPIECE BOWL - ICE GREEN (NICE LARGE ITEM
WITH REALLY NICE IRID.)

Fostoria Brocaided Palms 2 Sided 2 Handled Bon Bon - Pink
(nice color and irid.)

FOSTORIA BROCAIDED ACORN SQUATTY CANDLESTICK
-LAVENDER (RARE ITEM IF YA NEED IT)

71/2” WBURG LITTLE STARS 6 RUFFLED BOWL - AMY.
(SCARCE WITH A NICE SATINY FINISH)

. 81/2" M'burg Blackberry Wreath |.C. Shaped Bowi - Green

(radium and very desirable) )
7 1/8” Mburg Holly Sprig 6 Ruffled Bowt - Amy. (another radium
example that's nice)

259,
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266.
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269.
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281.
282.

283.
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6 1/2" Cambridge Inverted Strawberry |.C. Shaped Bowl. -
Green (scarce; radium)

DUGAN SINGLE FLOWER EXTERIOR 2 SIDED RUFFLED
HANDLED BASKET - P. OPAL. (VERY RARE WITH
GREAT COLOR AND IRID. AND PERFECT)

11" Dugan Ski Star Lg. 6 Ruffled Bowl with Compass Ext. - P
Opal. (nice opal.)
8 1/2" Dugan Six Petals Low 6 Ruffled Bowl - P. Opal. (really
nice example)
7 1/2” DUGAN FLOWERS AND BEADS EXTERIOR FLAT
PLATE - PUR. (SUPER EXAMPLE WITH GREAT IRID.)
9 1/2" Dugan Cosmos Variant 1.C. Shaped Bowl - Amy.
(scarce color and shape)

2) EUROPEAN FTD. PRISM PANELS VASES - DK. MARL.

H&\ég;:ARCE WITH GREAT COLOR; SELLING

Sowerby Covered Hen Butter Dish - Mari. (scarce; nice color)

. Jenkins Cut Flowers Cylinder Vase - Mari. (scarce, large

item)

8" Imperial Embossed Scroll 8 Ruffled Bowl with File Ext. -
Pur. (super irid.)

5 1/2” Tall Plain Handled Cruet with No Stopper - Mari.
(unusual item; has a polished pontil)

N BUTTERFLY 2 HANDLED 4 SIDED BON BON WITH SPI-
RAL EXTERIOR - EMERALD GREEN (ABSOLUTELY
SUPER ITEM WITH BRIGHT COLOR AND BRIGHT IRID. -
REALLY NICE)

71/2"'N Drﬁoery Swung Vase - Mari. (very scarce with nice
irid. and pertect feet)

7"N Tree Trunk Squa
example and great size
N Hearts and Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote with Plain
Ext. - Dk. Mari. (super example- really dark; has chip on base)
9"N Grape Leaves 8 Ruffied Bowl - Mari. (nice satiny irid.)
91/2” N GREEK KEY FLAT PLATE WITH BASKETWEAVE
EXT. - DK. MARI. (AN EXCELLENT EXAMPLE WITH
SUPER SATINY IRID.)

8 3/8” N GREEK KEY BOWL WITH P.C.E. AND BAS-
KETWEAVE EXT. - AMY. (A VERY SCARCE ITEM; NICE
SATINY IRID.)

8 1/2” N Three Fruits Medallion Ftd. 8 Ruffied Bowl with
Meander Ext. - Pur.. (scarce with really nice irid.)

9" N Three Fruits Plate with Basketweave Ext. - Dk. Mari.
(super example with nice dark color)

8 5/8” N Three Fruits 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext. -
Green (scarce with a nice satiny finish)

Swung Vase - Mari. (a nice satiny

. NPEACOCK AT THE FOUNTAIN 6 PC. TABLE SET - DK.

MARI. (A GREAT LOOKING SET - ALL ARE DARK - BUT-

TER BOTTOM IS CHERRY AND CABLE)

8 1/2" N Three Fruits 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext. -

Amy. (scarce; satiny)

Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat with John H. Brand

Advert. - Dk. Mari. (really nice example of this advertising

item)

Fenton Scotch Thistie Stemmed 6 Ruffied Crimped Edge

Compote - Amy. (scarce; satiny)

7" Fenton Vintage Grape 6 Ruffled Bow! - Red (rare size,

great color; damaged all over)

FENTON DAISY CUT DINNER BELL - DK. MARI. (RARE

AND DESIRABLE WITH NICE COLOR AND DETAIL; NICE)

31/2” EUROPEAN HEAVY VINE RING TREE - LT. MARL.

(RARE DRESSER SET ITEM WITH NICE AVERAGE IRID.)

51/8” x 1 1/2" European Heavy Vine Oblong Tray - Lt. Mari.

(scarce dresser item; average irid.)

Q_ EUROPEAN HEAVY VINE COLOGNE BOTTLES AND
OPPERS - LT. MARI. (SELLING CHOICE; NICE AVER-

AGE COLOR)

. European Heavy Vine Perfume Atomizer (no bulb) - Lt Mari.

(another scarce item)

CAMBRIDGE INVERTED FEATHER COVERED CRACKER
JAR - GREEN (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

. 91/2”-10” WBURG FLEUR DE LEI LG. 6 RUFFLED

CRIMPED EDGE BOWL - LT. MARI. (RARE AND DESIR-
ABLE; NICE SHAPE AND DETAIL - aralTH ALIGHT RADI-
UM IRID.)

M'BURG BOUTONIERE STEMMED 6 RUFFLED COM-
POTE - AMY. (RADIUM AND RARE; NICE)



293.

296.

297.
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299

Burns Auction Service
PO. Box 608
Bath, New York 14810

294,
295.

301.
302.

M'burg Holly Sprig Deep Oval 2 Handied Bon Bon - Green (really

304. 9" Fenton Persian Medallion 8 Ruffled Bowl with Berry Ext. -
nice satiny finish) Mari.
Westmoreland Novelty Shell Candy Dish - Odd Green (odd base 305. Imperial Fashion 2 Handled Open Breakfast Sugar - Smoke
color) (scarce item; nice)
81/2" DUGAN BROOKLYN BRIDGE 10 RUFFLED BOWL - 306. 9 1/2” Imperial Grape Flat Plate - Mari. (nice irid.)
DK. MARI. (RARE AND DESIRABLE WITH A SUPER RADIUM 307. 9 1/2" Fenton Chrysanthemum Lg. Ball Ftd. 8 Ruffled Bo
IRID.) Blue (really attractive irid. - very nice)
8 1/2" Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (sorta radium and 308. 8 5/8" Fenton Chrysanthemum 8 Ruffled Bow! - Mari.
nice) 309. 51/2" Fenton Little Flowers 6 Ruffied Sauce - Mari.
Dugan Cherry Wreath Lg. Oval Master Berry Bow! - Dk. Pur. 310. 11" Fenton Pineapple Lg. Bail Ftd. 8 Ruffied Bowl - Lt. Crys-

(nice color and irid.)

7 5/8” Dugan Paneled Cherries ftd. Deep Flared Bowl with
T.C.E. - Pur. (odd shape; nice irid. - has a chip under one leg)
{_22 DUGAN ’20!AMOND ?) STRETCH ERA HANDLED

tal Blue (scarce non-carnival item)

There are also a number of boxes which contain other pieces of Carni-
val Glass and all sorts of club souvenir items, including

MONADE GLASSES - BLUE |_1'1) ETCHED “GRACE JOYN- Whimseys...PLUS: German Steins, Bennin. Ware Pitcher, L
ER -1920"; (2) “IRVINE JOYNER - 1921"; RARE AND VERY Head Vases, Fine China German Canister Set, Large Wash Bowl
UNUSUAL - HAS NO STRETCH EFFECT) Pitcher Set, a really nice small Reverse Painted End Table Lamp (w/#’s),
71/2” FENTON HORSEHEAD MEDALLION FLAT PLATE - plenty of Colored & C Pattern Glass, Fenton Cranberry Opal. Hob-
DK. MARI. (VERY SCARCE WITH A NICE SATINY FINISH nail & others...and on & on & on.
WITH NICE DETAIL)
8 1/2" Fenton Peacock at the Urn 8 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (nice  These items will be placed in order of sale throughout the day - you'll
color and detail) never know what will pop up!
10" Fenton Vintage Grape Flared Bow! with 3in 1 Edge - Mari.
(nice color)
8 o1|f2’) Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (nice
color
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